
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  в 

администрации Петропавловск-Камчатского городского округа 

2022 года 

 

 

1. Заседание комиссии 25.02.2022. 

                

- Рассмотрение заявления Ф.И.О., руководителя Управления имущественных и 

земельных отношений администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, 

поданного в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции». 

Решили, что были приняты достаточные меры по предотвращению конфликта 

интересов, в виду чего конфликт интересов отсутствует. 

 

 

2. Заседание комиссии 20.05.2022. 

- Рассмотрено заявление Ф.И.О., главного специалиста-эксперта отдела выдачи 

разрешительных документов Управления архитектуры и градостроительства 

администрации городского округа, о невозможности по объективным причинам 

представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своего супруга  Ф.И.О. за 2021 год. 

Объявлен перерыв для получения дополнительной информации. 

 

3. Заседание комиссии 02.08.2022 

-  Рассмотрено заявление Ф.И.О., главного специалиста-эксперта отдела выдачи 

разрешительных документов Управления архитектуры и градостроительства 

администрации городского округа, о невозможности по объективным причинам 

представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своего супруга Ф.И.О. за 2021 год. 

Причина не предоставления Ф.И.О. сведений о доходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера супруга за 2021 год является объективной и 

уважительной. 

 

4. Заседание комиссии 02.08.2022 

     - Рассмотрение материалов проверки, представленных Главой Петропавловск-

Камчатского городского округа, свидетельствующих о представлении недостоверных или 

неполных сведений за 2021 год муниципальными служащими администрации городского 

округа   Ф.И.О. (всего 5 муниципальных служащих) в соответствии с частью 1 статьи 8 

Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции». 

 Причину предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах супругов 

Ф.И.О. (всего 2) признали уважительной. Предоставление недостоверных или неполных 

сведений Ф.И.О. (всего 3). признали несущественным проступком, совершенным впервые. 

 К дисциплинарной ответственности без проведения комиссии с согласия 

муниципальных служащих за представлении недостоверных или неполных сведений за 

2021 год были привлечены: Ф.И.О. (всего 19 муниципальных служащих).  

  

consultantplus://offline/ref=595D68A3AF2A3C81762DE0307DB8CACD3EFF34B1FBD74EA890061F16CFF559143703F617F0B7EDD94FCFE6D7F6B529F45821C155L8V7C

